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Какую группу посещает ребенок 

       

Возраст 2-3 г 3-4 г 4-5 л 5-6 л 6-7 л Всего 

Кол-во 
опрошенных 22 21 26 26 26 121 

Анкетирование по  организации питания прошли 83 семьи 

Удовлетворяет ли, в целом, питание ребенка в 
детском саду 

       

  Да Нет Воздержались 

Ответ 75 5 3 
 

Получаете ли Вы информацию об организации и 
качестве питания в детском саду?  

       

Да, на сайте организации 46 

Да, на родительских собраниях 0 
Да, на информационном стенде 
в группе 83 
Да, из личных бесед с 
администрацией, 
воспитателями 17 

Да, от ребенка 32 

Да, от других родителей 0 
Нет, я не получаю никакой 
информации об организации и 
качестве питания 0 
 

Любит ли ребенок молочные продукты 

       

  Да Нет Воздержались 

Ответ 53 30 0 



 

 

Любит ли ребенок фрукты 

       

  Да Нет Воздержались 

Ответ 79 4 0 
 

По результатам мониторинга, по организации горячего питания, можно сказать: 

Большинство родителей проинформированы о организации питания детей в 

детском саду, основной источник получения информации - это информационные 

стенды в группах, а также, сведения полученная от детей и сайт дошкольной 

организации Предпочтения в питании дети отдают таким блюдам как котлета мясная, 

плов с мясом, картофельное пюре, макароны, вареники, выпечка. Дети, с 

удовольствием, едят молочные продукты и фрукты, но не любят рыбные блюда. В 

пожеланиях родители хотели бы видеть в рационе питания больше свежих овощей, 

фруктов, кондитерских и молочных изделий и рецепт  приготовления блюд . 


